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P r o t o k ó ł    Nr   XIV/2025 
z  nadzwyczajnej  XIV sesji                                                                                          

Rady  Powiatu  Strzelecko - Drezdeneckiego 

z  dnia 22 września 2025 r. 
 

 

W dniu 22 września 2025  r. od godz. 1530 do 1620 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego w Strzelcach Kraj. obradowała Rada Powiatu Strzelecko                           

-Drezdeneckiego. 

 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Sesję otworzył i poprowadził  Przewodniczący Rady Powiatu Mateusz 

Karkoszka, który stwierdził, że w dzisiejszej sesji z ustawowego, 17 osobowego 

składu rady, uczestniczy szesnastu radnych (nieobecna J. Con). 

Podejmowane przez radę uchwały będą prawomocne – lista obecności stanowi 

załącznik nr 1 do protokołu. 

 

Przewodniczący posiedzenia powitał przybyłych gości. 

 

W obradach sesji uczestniczyli pan Jacek Antropik – Skarbnik Powiatu 

Strzelecko-Drezdeneckiego. 

 

Wniosek zarządu o zwołanie sesji nadzwyczajnej – stanowi załącznik nr 2  

do protokołu. 

Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

 (porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu) 

 

Przewodniczący Rady Mateusz Karkoszka przedstawił porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad wnoszenia wkładów oraz 

obejmowania, nabywania i zbywania udziałów i akcji w spółkach prawa 

handlowego (druk nr 118). 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IX/61/2025 z dnia  

11 marca 2025 roku w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na zadania z zakresu rehabilitacji 

zawodowej i społecznej na 2025 r. (druk nr 119). 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025 

(druk nr 120). 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego na lata 2025-2028 (druk nr 121). 

7. Zamknięcie obrad sesji. 
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Rada powiatu przyjęła proponowany porządek obrad. 

W głosowaniu wzięło udział 16 radnych:  

12 za, 2 przeciw, 2 wstrzymało się. 

 

Nazwisko i imię głos Nazwisko i imię głos 

Antczak  Paweł przeciw Mohylak Emilia za 

Bajko  Andrzej za Nowak  Leszek   wstrzymuje się 

Bednarczuk  Tadeusz wstrzymuje się Rakiej  Grzegorz za 

Burdz Natalia za Ruszczak Sebastian za 

Con Jolanta nieobecna  Sankowska Halina za 

Huber Michał za Staszak Przemysław za 

Karkoszka  Mateusz za Szrama Rafał przeciw 

Kierus  Bogusław za Świekatowski Radosław za 

Krysa Dariusz za  

Wykaz imienny głosowania – stanowi załącznik  nr 4 do protokołu. 

 

Ad. 3 porządku posiedzenia  - Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad 

wnoszenia wkładów oraz obejmowania, nabywania i zbywania udziałów  

i akcji w spółkach prawa handlowego (druk nr 118) - projekt uchwały  stanowi 

załącznik  nr 5 do protokołu. 

 

Pan Jacek Antropik - projekt, tak jak wskazano w uzasadnieniu, związany  

jest z określeniem zasad, które do tej pory nie były określone. W projekcie tym 

zostają w tej chwili określane zasady na wnoszenie aportu głównie,   

chodzi o ruchomości i nieruchomości,  jak również zbywania, i nabywania 

ewentualnych udziałów  w spółkach, w których udział ma Powiat Strzelecko-

Drezdenecki. 

 

Radny Paweł Antczak - chciałem zgłosić wniosek formalny, bo znam ustawę  

o samorządzie powiatowym. Znam również Statut Powiatu Strzelecko-

Drezdeneckiego i wiem, że sesja nadzwyczajna została zwołana   

z inicjatywy Zarządu Powiatu i tak naprawdę to Zarząd Powiatu decyduje  

o porządku obrad. I tylko Zarząd Powiatu może podjąć decyzję o wycofaniu  

tej uchwały z porządku obrad. 

Ja chciałem zaapelować do Zarządu Powiatu  z prośbą o wycofanie projektu 

uchwały w sprawie określenia zasad wnoszenia wkładów oraz obejmowania, 

nabywania i zbywania udziałów  i akcji w spółkach prawa handlowego. 

Mamy sesję nadzwyczajną, która została zwołana trzy dni przed. Materiały 

dostaliśmy w piątek. To jest bardzo ważna uchwała. Kto wie, może najważniejsza 

w tej kadencji. Jak Państwo wiecie, ta uchwała określa i upoważnia Zarząd 

Powiatu do umarzania i zbywania udziałów lub akcji w spółkach z udziałem 

Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego. A jak wiecie, Powiat Strzelecko-

Drezdenecki ma tylko jedną spółkę prawa handlowego. Jest to Powiatowe 

Centrum Zdrowia Spółka z o. o. w Drezdenku. I my, tak naprawdę, dajemy 
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potężne narzędzia Zarządowi Powiatu, który ma możliwość zbycia lub umarzania 

spółek,  aż do kwoty 5 milionów złotych, bez zgody Rady Powiatu.  

My uważamy, że ta uchwała powinna być przedyskutowana na sesji zwyczajnej, 

a nie na sesji nadzwyczajnej. Powinno się ją przedyskutować na komisjach,  

może ją poddać jakimś konsultacjom społecznym. 

W tamtym roku, jak Pan Przewodniczący dobrze pamięta, zgłaszaliśmy 

zwykłą uchwałę intencyjną składającą się z paru linijek odnośnie utworzenia filii 

Wydziału Komunikacji w Drezdenku. I Pan Przewodniczący też nas prosił,  

że nawet uchwały intencyjne powinny być poddane pod dyskusję komisjom Rady 

Powiatu, a nie tak bez przygotowania wnosić takie uchwały pod obrady Rady 

Powiatu. Więc my od roku  żadnych uchwał, ani propozycji uchwał intencyjnych 

nie wnosiliśmy, bo jeżeli będziemy mieli taką potrzebę, to na pewno taką uchwałę 

przygotujemy wcześniej i poddamy ją pod komisję. Zresztą tu z ust Zarządu 

Powiatu też padało, że wszystkie uchwały powinny przejść przez komisję.  

Tym bardziej nas dziwi, że taka ważna uchwała, która daje bardzo duże narzędzie 

Zarządowi Powiatu, ma zostać przyjęta dzisiaj podczas sesji nadzwyczajnej.  

Nie wiem, czy wszyscy radni zdążyli się dokładnie zapoznać z tą uchwałą  

czy nie. Więc proszę Zarząd Powiatu o wycofanie tej uchwały. I co stoi  

na przeszkodzie, żeby ona była procedowana na najbliższej sesji zwyczajnej  

w październiku? Bo przypuszczam,  że za tydzień już nie zdążymy.  

Niech się zapoznają z tym radni na komisjach. 

Wszyscy wiemy, że Szpital Powiatowy w Drezdenku ma dosyć trudną 

sytuację. Nie wiem jaki jest cel tej uchwały,  czy może jest to pierwszy krok  

do prywatyzacji tego szpitala. Może Państwo chcą sprzedać udziały jakiejś obcej 

spółce - na przykład, spółce Nowy Szpital, bo też takie pogłoski chodzą.  

  

Radny Tadeusz Bednarczuk - ja chciałem poprzeć wniosek radnego Pawła 

Antczaka. Dla mnie jest też mocno niezrozumiały ten pośpiech i jego powody. 

Nie znam powodów. Też mam jakieś takie myśli, że kryją się pod tą uchwałą 

niecne zamiary Zarządu. Również się dziwię Panu Przewodniczącemu,  

że w kontekście tego co powiedział Paweł, zgodził się na procedowanie na sesji 

nadzwyczajnej tego typu uchwały, wiedząc, że nawet nie może paść wniosek  

na początku sesji  o wycofanie czy zabranie głosu w jakiejkolwiek sprawie,  

więc no gratuluję takich wrzutek, takich pomysłów.  

I jeszcze, Szanowni Państwo, w tej uchwale odwołujemy się do ustaw 

sejmowych, których absolutnie nie znamy i w tych ustawach są regulowane 

odniesienia do tychże ustaw.  

Dla mnie jest również niezrozumiałym, ale domyślam się,  

co uchwałodawca miał na myśli pod pojęciem w paragrafie 8 do wykonania 

czynności. Rozumiem, że do wykonania czynności wymienionych w poprzednim 

paragrafie siódmym właśnie, których wartość jednorazowo przekracza kwotę  

5 milionów złotych, a więc których wartość nie przekracza tej kwoty, Zarząd 

może tutaj podejmować całkowicie własne decyzje. I jeszcze nie miałbym 
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podejrzeń,  gdyby rzeczywiście sytuacja szpitala była w miarę dobra, 

perspektywy wskazywały na dobrą kondycję finansową. Ale tak nie jest.  

W związku z tym jeszcze raz się powtórzę  - podejrzewam tutaj jakąś niecną grę 

zarządu i części radnych Powiatu Strzelecko - Drezdeńskiego.  

 

Przewodniczący Rady Mateusz Karkoszka -  o tym, że nie ogranicza się dyskusji 

nad tym punktem, świadczy chociaż ostatnie 10 minut, kiedy wypowiadacie się 

Panowie na ten temat, a w czasie głosowania będzie można również 

wypowiedzieć się na temat zasadności tejże uchwały, głosując za, przeciw lub się 

wstrzymując. 

 

Radny Dariusz Krysa - ja też tak nie bardzo rozumiem, dlaczego taka uchwała 

jest wrzucona na sesję nadzwyczajną. Jestem zwolennikiem omówienia takich 

uchwał na komisjach i nie rozumiem (za tydzień mamy sesję planową) dlaczego 

ta uchwała nie może być podjęta i omówiona na sesji. 

 

Starosta Radosław Świekatowski - mam apel do wszystkich Państwa, żebyśmy 

nie doszukiwali się  czegoś złego tam, gdzie tego złego nie ma,  bo podtekstu tutaj 

żadnego absolutnie nie było i nie będzie. Natomiast jeżeli o czymkolwiek 

mówimy, to tylko i wyłącznie o tym, żeby pomóc szpitalowi w tym momencie. 

Ponieważ te pytania zostały skierowane do nas jako całego Zarządu, dlatego też 

poproszę Pana Przewodniczącego o 2 minuty przerwy tak, bym mógł spotkać się 

z zarządem.  

 

Radny Leszek Nowak -  sytuacja każdemu z radnych jest zrozumiała. Za tydzień 

mamy sesję, mamy komisję. Panie Starosto, czy ten tydzień, w tej sytuacji, 

 może coś zmienić? To jest bardzo, uważam, poważna uchwała. Powinniśmy  

to przedyskutować. Tak myślę i też mam taką prośbę,  żeby zarząd tą uchwałę 

wycofał i przedstawić na sesji 29 i na komisjach. 

 

Przerwa w obradach od godz. 1540 do godz.1600. 

 

Starosta Radosław Świekatowski -  zarząd się zebrał,  naradził  i przemyślał  

tę sprawę. Zarząd cały czas, podkreślę to głośno, żeby to wybrzmiało, kieruje się 

tylko i wyłącznie dobrem szpitala. Dokument, który powstał, jest dokumentem, 

który powstał jeszcze za czasów, gdy Starostą był pan Andrzej Bajko,  

bodajże rok 2012. Uchwała ta została tylko w niewielkim stopniu zmieniona.  

W tej chwili została skonsultowana z Nadzorem Wojewody. Nie zawiera żadnych 

błędów formalnych. Natomiast wszyscy Państwo, jeżeli analizowaliście materiały 

na dzień dzisiejszy, wiecie o tym,  że konsekwencją wprowadzenia tej uchwały 

jest po prostu możliwość dalszego działania w celu udzielenia pomocy szpitalowi. 

Zamiar, który jest w uchwale budżetowej, o której będziemy za chwilę mówili,  

jest wsparcie kapitałowe naszej spółki, naszego szpitala o kolejne 500 000 zł.  



 5 

Jak Państwo pamiętacie, poprzedni kapitał wynosił 505 000 zł. Przez wiele lat  

ten kapitał miał był podnoszony.  W tej chwili szpital jest i może być w takiej 

sytuacji, że ten kapitał będzie potrzebny do tego, żeby starać się  

o pożyczki, które mogą umożliwić dalsze funkcjonowanie i płynność finansową. 

 Dlatego też nie chcemy tutaj absolutnie żadnej zwłoki. Chcemy tylko  

jak najszybciej podjąć tę uchwałę oraz uchwałę budżetową, która dzisiaj  

jeszcze przed nami. Dlatego też stanowisko Zarządu jest takie, żeby podtrzymać 

plan naszego dzisiejszego posiedzenia i jednak tę uchwałę podjąć.  

 

Pan Jacek Antropik - ja chciałem dodać, że ta uchwała umożliwia nie tylko wpłatę 

gotówkową, która podniesie wartość udziałów i dokapitalizuje spółkę,  

ale przede wszystkim umożliwia aport,  aport rzeczowy, czyli środki ruchome, 

które szpital w tej chwili ma. One są już wycenione na 801 000 złotych oraz aport 

nieruchomości, który po wycenie tych nieruchomości, o tyle podniesie ten kapitał. 

Wtedy bank, określając rating czyli zdolności do tego, żeby udzielić pomocy 

zewnętrznej, będzie mógł to zrobić, bo w tej chwili, przy tym poziomie kapitału 

nie jest w stanie udzielić  kredytu ani pożyczki. 

 

Wicestarosta Bogusław Kierus -  Szanowni Radni, nikt w tej uchwale nie zapisał, 

że chcemy dokonać sprzedaży akcji czy sprzedaży szpitala. Jest to w zasadzie 

uchwała, kontynuacja tej uchwały pierwotnej, która została skonsultowana 

właśnie  ze służbami Pana Wojewody. I właśnie te służby dokonały,  nakazały  

w zasadzie takiego wprowadzenia zmian dotyczących tego dofinansowania, 

dokapitalizowania tej spółki. Tu mamy jeszcze jeden czynnik,  

a mianowicie sierpień i wrzesień to są okresy, kiedy szpital dodatkowo dostał 

środki na wypłaty dla pracowników. W związku z tym te zdolności kredytowe 

spółki się poprawiły, plus do tego te środki, które my dokapitalizujemy,  

plus do tego jeszcze ten właśnie wkład niematerialny to będzie podniesienie 

wartości spółki.   

 

Radny Paweł Antczak - przykro mi, że Zarząd Powiatu nie przychylił się 

pozytywnie do naszej prośby. Co Państwu szkodzi zaczekać ten tydzień ?  

Przez tydzień na pewno nic takiego złego nie zdąży się stać szpitalowi, który jest 

jedyną spółką, którą zarządza Powiat Strzelecko - Drezdenecki, bo ma 100% 

udziałów w Powiatowe Centrum Zdrowia Spółka z o. o. I tak naprawdę, 

ta uchwała dotyczy tylko szpitala. Nie wiem, skąd ten pośpiech? Co takiego się 

dzieje? Gdybyście Państwo chcieli pomóc szpitalowi finansowo, bo obawiam się, 

że rzeczywiście szpital ma taki problem, to co? Należy znowelizować budżet 

powiatu i zabezpieczyć jeden, dwa, trzy miliony  na funkcjonowanie szpitala,   

a nie zrobić wrzutkę. My chcielibyśmy poznać dokładne uzasadnienie,  

spotkać się w gronie radnych, może zaprosić Panią Prezes Rady Nadzorczej 

szpitala powiatowego, żeby nam bardziej objaśniła, może pod kątem prawnym 

jak to wygląda. Ta uchwała daje potężne narzędzia dla Zarządu Powiatu,  
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bo Zarząd Powiatu ma upoważnienie  do zbywania udziałów lub akcji w spółce, 

której jest w stu procentach właścicielem. I przypomnę, że do kwoty jednorazowej  

5 milionów złotych. Przypomnę, że majątek szpitala jest majątkiem powiatu. 

Powiat tylko dzierżawi te grunty  i budynki, za które płaci 360 000 zł rocznie. 

Może przyjdzie rzeczoznawca majątkowy, wyceni wartość szpitala na trzy, cztery 

miliony i państwo ten szpital sprzedadzą, pozbędą się problemu, a kto inny będzie 

zarządzał tym szpitalem. Jakiś obcy podmiot, który połowę ludzi wywali na bruk 

i połowę oddziałów pozamyka. Jest takie zagrożenie, bo ta uchwała wam daje 

bardzo duże upoważnienie.  

No przykro mi, że Państwo nie znaleźli czasu, żeby się spotkać  

ze wszystkimi radnymi, zorganizować jedno spotkanie, jak to miało miejsce  

w sprawie szpitala. Wytłumaczyć wszystkim. Ja nie będę teraz czasu zabierał, 

 bo jest sesja nadzwyczajna. Też miałbym parę pytań odnośnie punkt  po punkcie, 

o co tu dokładnie chodzi, bo materiały dostaliśmy w piątek. Nie miałem 

możliwości zapoznania się  z tym w sposób dokładny, bo tak jak kolega Tadeusz 

mówił, są odnośniki do ustaw, do pewnych uchwał.  

 

 

Przewodniczący Rady Mateusz Karkoszka -  myślę, że kwestie dotyczące 

prywatyzacji szpitala to zbyt daleko idące scenariusze. Absolutnie, w żadnym 

momencie, podczas dyskusji tej koalicji  nie pojawiał się ten wątek. Jeśliby się 

pojawił, to mogę Pana zapewnić, że Klub Nowy Powiat będzie przeciwny,  

ale wątpię również, aby poparł taki wniosek Klub Platformy Obywatelskiej,  

czy PSL-u. W związku z tym zapewniam Pana,  że w tej konstelacji koalicyjnej 

takie zmiany nie nastąpią. Ta uchwała dała możliwość również uruchomienia,  

w zmienianej za chwilę uchwale budżetowej na rok 2025, kwoty pół miliona 

złotych dla Szpitala Powiatowego w Drezdenku, co zapewne będzie dużą pomocą 

w tej sytuacji, w której szpitale ogólnie powiatowe w Polsce się znajdują. 

 

Radny Tadeusz Bednarczuk - Panie Przewodniczący, ponieważ nie usłyszeliśmy 

ani jednego argumentu  przekonywującego nas, że potrzebny jest taki pośpiech, 

że nie można za tydzień tego omawiać, bo nie wiem, zawali się świat, powiat, 

szpital? Ja przepraszam, ale ja nie mogę być dalej na posiedzeniu tego gremium, 

tej nadzwyczajnej sesji. Więcej takich sesji zwołujcie i procedujcie uchwały 

właśnie takie, które będą zaskakiwały nie tylko nas, ale i mieszkańców. Dziękuję 

bardzo. Ja wychodzę, nie będę głosował. 

  

Radny Tadeusz Bednarczuk opuścił posiedzenie – godz. 1605. 

Od tej chwili rada obraduje w 15. składzie. 

 

Rada powiatu, nie podejmując dyskusji, podjęła powyższą uchwałę. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 12 za, 3 przeciw, 
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Nazwisko i imię głos Nazwisko i imię głos 

Antczak  Paweł przeciw Mohylak Emilia za 

Bajko  Andrzej za Nowak  Leszek   przeciw 

Bednarczuk  Tadeusz nieobecny Rakiej  Grzegorz za 

Burdz Natalia za Ruszczak Sebastian za 

Con Jolanta nieobecna  Sankowska Halina za 

Huber Michał za Staszak Przemysław za 

Karkoszka  Mateusz za Szrama Rafał przeciw 

Kierus  Bogusław za Świekatowski Radosław za 

Krysa Dariusz za  

Wykaz imienny głosowania – stanowi załącznik  nr 6 do protokołu. 

 

Uchwała została zarejestrowana pod Nr XIV/84/2025. 

 

Ad. 4 porządku posiedzenia  - Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały  

Nr IX/61/2025 z dnia 11 marca 2025 roku w sprawie podziału środków 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na zadania 

z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej na 2025 r. (druk nr 119) 

 - projekt uchwały  stanowi załącznik  nr 7 do protokołu. 

  

Rada Powiatu podjęła jednogłośnie powyższą uchwałę. 

W głosowaniu wzięło udział 15 radnych: 15 za. 

 

Nazwisko i imię głos Nazwisko i imię głos 

Antczak  Paweł za Mohylak Emilia za 

Bajko  Andrzej za Nowak  Leszek   za 

Bednarczuk  Tadeusz nieobecny Rakiej  Grzegorz za 

Burdz Natalia za Ruszczak Sebastian za 

Con Jolanta nieobecna Sankowska Halina za 

Huber Michał za Staszak Przemysław za 

Karkoszka  Mateusz za Szrama Rafał za 

Kierus  Bogusław za Świekatowski Radosław za 

Krysa Dariusz za  

 

Wykaz imienny głosowania – stanowi załącznik  nr 8 do protokołu. 

 

Uchwała została zarejestrowana pod Nr XIV/85/2025. 

 

Radni Paweł Antczak i  Rafał Szrama opuścili posiedzenie – godz. 1610. 

Od tej chwili rada obraduje w 13. składzie. 

 

Ad. 5 porządku posiedzenia  - Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej na rok 2025 (druk nr 120) - projekt uchwały  stanowi załącznik 

 nr 9 do protokołu. 
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Przewodniczący Rady Mateusz Karkoszka - przechodzimy do kolejnego punktu 

uchwały. Tym razem zmiana uchwały budżetowej i przypomnę, że dotyczy ona 

przekazania 500 tys. zł Szpitalowi Powiatowemu w Drezdenku. Szkoda, że część 

radnych nie widzi potrzeby, aby głosować tejże uchwały,  ale przejdziemy  

do głosowania tejże uchwały. 

 

Radny Leszek Nowak - mam pytanie, bo trochę mnie martwi tutaj, że wzrasta 

nam prawie o trzy miliony, o dwa miliony siedemset deficyt. Czy te 500 000 

uratuje sytuację w szpitalu ? 

 

Pan Jacek Antropik - deficyt wzrasta o 500 000, bo tak musi być. Ale proszę 

zauważyć, że wzrastają też nasze przychody i tymi przychodami ten deficyt 

pokrywamy, a te 500 000 wchodzi z wolnych środków. My jeszcze mamy jakiś 

zapas wolnych środków i tak gospodarujemy środkami, żeby na koniec trzeciego 

kwartału, w przypadku, gdy będą jakieś ryzyka związane między innymi  

z wydatkami związanymi z oświatą, mieć te pieniądze. Wprowadzamy 500 000  

z wolnych środków i chcemy to wnieść aportem. Chcemy to gotówką wnieść  

do spółki. Ale aportem chcemy wnieść  również 801 000. To już jest wycenione, 

to są te ruchomości, które szpital ma. To również wpłynie na kapitał.  

Czyli już mamy 1 milion 300, tak? I chcemy jeszcze wnieść część nieruchomości 

aportem, czyli przekazać na majątek szpitala nieruchomość, która będzie 

wyceniana. A to na pewno będzie kilkanaście milionów złotych. Więc ten kapitał, 

jeżeli wprowadzimy to wszystko, podniesie zdolność absorpcji środków 

zewnętrznych szpitalowi i jego lepszy rating, jeśli chodzi o ocenę i możliwość 

uzyskania tych środków.  

 

Radny Leszek Nowak -  bo chodzi o to, że tutaj Państwo robicie wszystko, żeby 

kapitał szpitala wzrósł na tej podstawie, żeby szpital otrzymał ten kredyt czy tę 

pożyczkę. Ale Szanowni Państwo, to nie na tym będą banki bazować, tylko będą 

bazować na danych finansowych.  

 

Pan Jacek Antropik - zgoda, ale żeby od czegoś wyjść,  w ogóle nie będą chcieli 

rozmawiać przy takim poziomie kapitału. W ogóle banki będą badać przyszłość  

i ewentualną drogę restrukturyzacji, polepszenia wyniku, ograniczenia kosztów  

i tak dalej. Ale nie rozpoczniemy tego wszystkiego, póki nie wzmocnimy  

tej spółki, bo banki, przy tym poziomie, w ogóle nas nie będą oceniać. Przy tym 

poziomie kapitału ocena będzie negatywna. 

 

Rada Powiatu, nie podejmując dyskusji, 

podjęła jednogłośnie powyższą uchwałę. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych: 13 za. 
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Nazwisko i imię głos Nazwisko i imię głos 

Antczak  Paweł nieobecny Mohylak Emilia za 

Bajko  Andrzej za Nowak  Leszek   za 

Bednarczuk  Tadeusz nieobecny  Rakiej  Grzegorz za 

Burdz Natalia za Ruszczak Sebastian za 

Con Jolanta nieobecna  Sankowska Halina za 

Huber Michał za Staszak Przemysław za 

Karkoszka  Mateusz za Szrama Rafał nieobecny 

Kierus  Bogusław za Świekatowski Radosław za 

Krysa Dariusz za  

Wykaz imienny głosowania – stanowi załącznik  nr 10 do protokołu. 

 

Uchwała została zarejestrowana pod Nr XIV/86/2025. 

 

Ad. 6 porządku posiedzenia  - Podjęcie uchwały w sprawi zmian Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego na lata 2025-2028 

(druk nr 121) - projekt uchwały  stanowi załącznik  nr 11 do protokołu. 

 

Rada powiatu, nie podejmując dyskusji, podjęła powyższą uchwałę. 

W głosowaniu wzięło udział 13 radnych: 13 za. 

 

Nazwisko i imię głos Nazwisko i imię głos 

Antczak  Paweł nieobecny Mohylak Emilia za 

Bajko  Andrzej za Nowak  Leszek   za 

Bednarczuk  Tadeusz nieobecny  Rakiej  Grzegorz za 

Burdz Natalia za Ruszczak Sebastian za 

Con Jolanta nieobecna  Sankowska Halina za 

Huber Michał za Staszak Przemysław za 

Karkoszka  Mateusz za Szrama Rafał nieobecny 

Kierus  Bogusław za Świekatowski Radosław za 

Krysa Dariusz za  

Wykaz imienny głosowania – stanowi załącznik  nr 12 do protokołu. 

 

Uchwała została zarejestrowana pod Nr XIV/87/2025 

 

Ad. 7.  porządku posiedzenia – Zamknięcie obrad XIV sesji Rady Powiatu 

Strzelecko-Drezdeneckiego. 

 

Przewodniczący Rady Mateusz Karkoszka - na koniec chciałem bardzo 

serdecznie zaapelować do wszystkich radnych, abyśmy w tym trudnym czasie, 

kiedy będziemy podejmowali ważne decyzje dotyczące naszego szpitala,   

nie uprawiali na tym temacie polityki. Dzisiaj udowodniliśmy w głosowaniu   

nad zmianami budżetowymi, że bez względu na to, czy jesteśmy mieszkańcami 

Strzelec, Dobiegniewa, Zwierzyna czy Starego Kurowa głosujemy za przeka-
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zaniem środków dla szpitala. Środków, które mogły budować nasze chodniki, 

drogi w Dobiegniewie, Kurowie, w Zwierzynie i Strzelcach Krajeńskich.  

To pokazuje, że jako radni, wszyscy radni ze wszystkich miejscowości czujemy 

odpowiedzialność za tę niezwykle ważną instytucję, która chroni zdrowie i życie 

naszych mieszkańców. I tylko mądre i racjonalne decyzje, bez politycznej bitki,  

pozwolą nam uratować ten szpital. Nie wyobrażamy sobie sytuacji, w której 

szpital w Drezdenku zostanie zamknięty. Nie wyobrażamy sobie dzisiaj sytuacji,  

w której moglibyśmy tę placówkę sprywatyzować. Wszyscy żyjemy głębokimi 

nadziejami, że rząd polski, Ministerstwo Zdrowia wypracuje jakieś mądre 

rozwiązania, które pozwolą uratować powiatowe szpitale w całej Polsce.  

Bo wbrew pozorom, proszę Państwa,  mimo trudnej sytuacji finansowej szpitala 

w Drezdenku, ona w porównaniu do sytuacji w okolicznych powiatach wcale 

nie jest najgorsza. I jest to też efekt ciężkiej pracy i tego Zarządu, i poprzedniego 

Zarządu, i wielu poprzednich zarządów, które także wprowadzały dosyć 

restrykcyjne, czasami mało popularne reformy, które jednak, w kontekście 

minionego czasu, przyniosły efekt. Tam też wtedy była robiona na tych 

propozycjach i na tych uchwałach polityka. Ale jak Państwo widzicie, zarówno 

radni z Drezdenka, jak i wszyscy pozostali radni z całego powiatu, stanęli  

w obronie tej placówki, która funkcjonuje do dzisiaj.  

I nie jest sposobem  na walkę o lepsze dni tego szpitala wychodzenie z sesji 

i niepodejmowanie decyzji w kluczowych sprawach. Czekamy na dyskusję.  

Ona jest piekielnie ważna, bo wizje funkcjonowania tej placówki możemy mieć 

różne, ale w jednym jesteśmy zgodni i się w tym nie różnimy. Szpital  

w Drezdenku jest dzisiaj absolutnie ważną instytucją, o którą wszyscy radni, 

 ze wszystkich miejscowości powinniśmy walczyć. 

 

 

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów porządku obrad 

Przewodniczący Rady Powiatu, o godz. 1620,  zamknął obrady  XIV sesji Rady 

Powiatu Strzelecko-Drezdeneckiego. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokół sporządzono w jednym egzemplarzu. 

 

 Protokółowała:                                                                   Przewodniczący Rady  

 Hanna Ratajczyk                                                                 Mateusz Karkoszka 

                   


